

The background of the page features a large, semi-transparent watermark of the Latvian Football Federation (LFF) logo. The logo is circular and contains a central shield with a stylized 'LFF' monogram. Above the shield are three stars, and below it is a laurel wreath. The words 'LATVIJAS' and 'FUTBOLA' are written along the top inner edge of the circle, and 'FEDERĀCIJA' is written along the bottom inner edge. The entire logo is rendered in a light, faded color.

LFF VALDES SĒDES PROTOKOLS NR.10
2018. gada 13. augustā

Latvijas Futbola federācijas (LFF)
Valdes sēdes protokols
Nr. 10/2018

Rīgā, Grostonas iela 6b,
2018. gada 13. augustā, plkst. 9:00

Piedalās: K.Gorkšs, M.Verpakovskis, Ž.Tikmers, J.Keišs, V.Žuks, V.Direktorenko, A.Starkovs A.Zakreševskis, A.Isakovs, J.Mežeckis, ģenerālsēkretārs – E.Pukinsks.

Valdes sēdē neieradās: G.Blumbergs

Uzaicinātās personas: Alojas novada domes priekšsēdētājs Valdis Bārda, MTC "Staicele" valdes loceklis Jānis Bakmanis, LFF Sporta direktors Dainis Kazakevičs.

Protokolē: A.Neilande.

Sēdi vada: K.Gorkšs.

K.Gorkšs – Kvorums ieradies pietiekams, sēde tiek atklāta. Nolemts strādāt līdz plkst.11:00.

Darba kārtība:

1.	Par MTC "Staicele" finansējumu un sadarbību ar Alojas novada domi	E.Pukinsks
2.	Par federācijas prezidenta amata pienākumiem un atbildību.	E.Pukinsks
3.	Par stadiona "Daugava", Rīgā uzlabošanas plānu atbilstoši UEFA prasībām	E.Pukinsks
4.	Biedrības "Latvijas Futbola virslīga" vēstules izskatīšana.	K.Gorkšs
5.	Par UEFA prasībām tiesnešu segmenta sakārtošanā.	K.Gorkšs
6.	Dažādi.	

Secīgi tiek izskatīti jautājumi:

1.	Par MTC "Staicele" finansējumu un sadarbību ar Alojas novada domi	E.Pukinsks
----	---	------------

E.Pukinsks – Iepazīstina valdi ar viesiem V.Bārdi un J.Bakmani.

Diskusijā iesaistās: V.Žuks – kā bijušais MTC "Staicele" valdes loceklis sniedz informāciju par jautājumiem, kas būtu jārisina, t.i. par finansējuma piesaisti, par savstarpējas sadarbības attīstīšanu ar Alojas novada domi, ierosina noteikt MTC "Staicele" kapitāldaļu turētāju, zemes nomas jautājuma risināšana.

Diskusijā iesaistās: J.Bakmanis. Sniedz informāciju, ka pēc Komerclikuma kapitāldaļu turētāji ir MTC Staicele valdes loceklis J.Bakmanis un LFF Prezidents K.Gorkšs. Atskaitās par padarīto līdz šim. Informē par vēlamiem darbiem bāzes uzturēšanai, par finanšu situāciju - līdzekļu nepietiekamību. Izklāsta par bāzes patreizējiem un plānotajiem futbola pasākumiem. Līdz šī gada 1.septembrim nepieciešams saņemt 25 000, kas savukārt līdz gada beigām sastāda EUR 60 000, Lūdz pārskatīt finansējuma iespējas no LFF puses. Nākamajam gadam bāzes uzturēšanai nepieciešams EUR 200 000. Par zemi – ir noslēgts pirkuma līgums, MTC Staicele ir zemes īpašnieks 8 ha (kopējā platība 14 ha).

Diskusijā iesaistās: V.Bārda. Sniedz informāciju par iepriekšējo sadarbību, par līdzšinējiem sarežģījumiem, komunikācijas nepietiekamību. Informē, ka Alojas novada dome netiek pieaicināta juridisku, stratēģisku jautājumu risināšanai, lēmumu pieņemšanai.

Uzskata, ka Alojas novada domei tiek prasīta pārlielu liela pakalpojuma maksa par bāzes izmantošanu, ņemot vērā, ka dome tērē līdzekļus bāzes uzturēšanai. Ierosina noteikt nākotnes stratēģiskos mērķus, informēt par tiem Alojas domi. Saskata interešu konfliktu J.Bakmaņa pārstāvniecībā.

Diskusijā iesaistās: Ž.Tikmers. par gada pārskatu, finanšu atskaiti. Uzsver ka ir jāveicina pozitīva sadarbība ar Alojas domi, izsaka neapmierinātību ka MTC "Staicele" vadība tika iecelta bez LFF valdes akcepta. Noteikt mērķus nākotnes stratēģiskos plānus, kādēļ LFF ir nepieciešama šī bāze, patreiz neredz LFF lietderību to uzturēt.

Diskusijā iesaistās: E.Pukinsks izsaka pozitīvu vērtējumu tam, ka Alojas novada dome izrāda ieinteresētību sadarbīties. Iesaka pārskatīt un izvērtēt Alojas novada domes dalības palielināšanu lēmumu pieņemšanā, ja dome tiek uztverta par stratēģisku partneri. Par valdes locekļa iecelšanu – nesaskaņots lēmums. Par finanšu pārskatu – par nesaimniecisku kredītsaistību uzņemšanos, bažas par zaudējumu apmēru. Katru gadu pieaug LFF izmaksas bāzes uzturēšanai. Uz doto brīdi stratēģijas attīstības plāna nav.

Diskusijā iesaistās: D.Kazakevičs informē par to, ka Staicele ir nozīmīga LFF bāze, saskata tās attīstības perspektīvas un potenciālu. Ierosina piesaistīt stratēģiskās attīstības plāna izstrādei atbildīgo personu, rosina J.Bakmani nozīmēt par bāzes saimniecisko vadītāju. Uzsver labas sadarbības ar Alojas novada domi nozīmīgumu.

Ierosinājums:

Atjaunot MTC "Staicele" bāzes padomi 4 cilvēku sastāvā, kā LFF pārstāvjus apstiprinot Sporta direktoru Daini Kazakeviču, Edgaru Pukinsku, kā arī aicināt Alojās novada domi nozīmēt 2 domes pārstāvjus;
Piesaistīt neatkarīgu auditoru/ekspertu bāzes veicamo funkciju, finanšu, juridiskā audita veikšanai un ieteikumu sagatavošanai bāzes turpmākā stratēģiskā attīstības plāna izstrādāšanai 2019.-2024.gadam, ņemot vērā Alojās novada domes viedokli.

Balsojums:

Balsotājs	PAR	PRET	ATTURAS	Balsotājs	PAR	PRET	ATTURAS	BALSOJUMS	
Kaspars Gorkšs	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Vladimirs Žuks	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	PAR	7
Māris Verpakovskis	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Juris Keišs	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	PRET	0
Žoržs Tikmers	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Aleksandrs Isakovs	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ATTURAS	1
Vadims Direktorenko	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>						
Arturs Zakreševskis	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>						

Nolemts:

1.1.1. Atjaunot MTC "Staicele" bāzes padomi 4 cilvēku sastāvā, kā LFF pārstāvjus apstiprinot Sporta direktoru Daini Kazakeviču, Edgaru Pukinsku, kā arī aicināt Alojās novada domi nozīmēt 2 domes pārstāvjus;

1.1.2. Piesaistīt neatkarīgu auditoru/ekspertu bāzes veicamo funkciju, finanšu, juridiskā audita veikšanai un ieteikumu sagatavošanai bāzes turpmākā stratēģiskā attīstības plāna izstrādāšanai 2019.-2024.gadam, ņemot vērā Alojās novada domes viedokli.

Ierosinājums:

Atbildot uz MTC "Staicele" vēstuli 18.07.2018. Nr.1-07/21, atlikt lēmuma pieņemšanu par papildus līdzekļu EUR 25 000 apmērā piešķiršanu, līdz tiks saņemts neatkarīgu auditoru/ekspertu bāzes veicamo funkciju, finanšu, juridiskā audita novērtējums un sagatavoti ieteikumi bāzes turpmākai stratēģiskā attīstības plāna izstrādāšanai 2019.-2024.gadam;

Lūgt MTC "Staicele" vadībai iesniegt 2018.gada ienākumu izdevumu pārskatu par periodu līdz šī gada 1.augustam, 2018.gada noslēgto darījumu sarakstu, kas noslēgti līdz šī gada 1.augustam, 2018.gada grāmatvedības bilanci par periodu līdz 2018.gada 1.augustam, tāmi par pieprasīto līdzekļu EUR 25 000 apjomā izlietošanu;

Lūgt MTC "Staicele" sniegt papildus informāciju par bāzei piederošās zemes domājamo daļu sadales plānu zemes lietojuma tiesībām pēc zemes gabala īpašuma tiesību reģistrēšanas zemesgrāmatā.

Balsotājs	PAR	PRET	ATTURAS	Balsotājs	PAR	PRET	ATTURAS	BALSOJUMS	
Kaspars Gorkšs	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Vladimirs Žuks	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	PAR	8
Māris Verpakovskis	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Juris Keišs	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	PRET	0
Žoržs Tikmers	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Aleksandrs Isakovs	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ATTURAS	
Vadims Direktorenko	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>						
Arturs Zakreševskis	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>						

Nolemts:

1.2.1. Atbildot uz MTC "Staicele" vēstuli 18.07.2018. Nr.1-07/21, atlikt lēmuma pieņemšanu par papildus līdzekļu EUR 25 000 apmērā piešķiršanu, līdz tiks saņemts neatkarīgu auditoru/ekspertu bāzes veicamo funkciju, finanšu, juridiskā audita novērtējums un sagatavoti ieteikumi bāzes turpmākai stratēģiskā attīstības plāna izstrādāšanai 2019.-2024.gadam;

1.2.2. Lūgt MTC "Staicele" vadībai iesniegt 2018.gada ienākumu izdevumu pārskatu par periodu līdz šī gada 1.augustam, 2018.gada noslēgto darījumu sarakstu, kas noslēgti līdz šī gada 1.augustam, 2018.gada grāmatvedības bilanci par periodu līdz 2018.gada 1.augustam, tāmi par pieprasīto līdzekļu EUR 25 000 apjomā izlietošanu;

1.2.3. Lūgt MTC "Staicele" sniegt papildus informāciju par bāzei piederošās zemes domājamo daļu sadales plānu zemes lietojuma tiesībām pēc zemes gabala īpašuma tiesību reģistrēšanas zemesgrāmatā.

2.	Par federācijas prezidenta amata pienākumiem un atlīdzību.	E.Pukinsks
----	--	------------

E.Pukinsks – Iepazīstina valdi ar prezidenta amata pienākumiem, ikdienas darba kārtību, atskaiti par līdz šim padarīto, par iespēju risināt prezidenta amata atalgojuma noteikšanu.

Diskusijā iesaistās: Ž.Tikmers. Piekrīt, ka prezidenta amata pienākumu pildīšanai nepieciešams atalgojums. Lūgums sagatavot tiesiski pamatotu līguma formu.

Diskusijā iesaistās: J.Keišs. Piekrīt, ka prezidenta amata pienākumu pildīšanai nepieciešams atalgojums.

Ierosinājums: Noslēgt darba līgumu ar Kasparu Gorkšu uz prezidenta pilnvaru termiņu, izstrādāt līguma projektu, elektroniski to iesniegt valdei apstiprināšanai un virzīt parakstīšanai pēc pozitīva valdes akcepta saņemšanas.

Balsotājs	PAR	PRET	ATTURAS	Balsotājs	PAR	PRET	ATTURAS	BALSOJUMS	
Kaspars Gorkšs	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	Vladimirs Žuks	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	PAR	7
Māris Verpakovskis	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Juris Keišs	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	PRET	0
Žoržs Tikmers	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Aleksandrs Isakovs	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		

Vadims Direktorenko	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>							
Arturs Zakreševskis	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>						ATTURAS	1

Nolemts:

2.1. Sagatavot darba līgumu, iesniegt to elektroniski valdes locekļiem saskaņošanai.

3.	Par stadiona "Daugava", Rīgā uzlabošanas plānu atbilstoši UEFA prasībām	E.Pukinskis
----	---	-------------

E.Pukinskis – iepazīstina valdi ar Daugavas stadiona plānotajiem darbiem un to izmaksām, informē, ka ir nepieciešams valdes apstiprinājums, lai saņemtu UEFA papildus finansējumu.

Diskusijā iesaistās: Ž.Tikmers. Jānodrošina, ka LFF ieguldītie līdzekļi valsts īpašumā tiks aizsargāti, jautājums vai ir izvērtēts ieguldījumu izdevīgums LFF. Ir jābūt saistību līgumam ar Daugavas stadiona pārvaldītājiem par ieguldījumu veikšanu, jābūt atrunātam kā notiks turpmāko ieguldījumu apsaimniekošana.

Diskusijā iesaistās: E.Pukinskis. Visi ieguldītie līdzekļi, kas ir kustama manta – par tiem tiks slēgti patapinājuma līgumi, par darbiem tiks slēgti pakalpojumu līgumi un tie būs LFF izdevumi. Tiek runāts ar Daugavas stadiona pārvaldītājiem par ilgtermiņa nomas attiecību līguma slēgšanu, kur cenas noteiktas ņemot vērā LFF ieguldījumus stadiona pielāgošanā.

Ierosinājums:

Atbalstīt finanšu ieguldījumu stadiona pielāgošanai, saskaņā ar UEFA prasībām un ar darba kārtībai pievienoto tāmi;

Pieņemt zināšanai informāciju par UEFA papildus piešķirto finansējumu;

Uzdot Edgaram Pukinskam nodrošināt LFF veikto ieguldījumu aizsardzību, slēdzot attiecīgu līgumu ar Daugavas stadiona pārvaldītājiem, pirms līguma slēgšanas iesniegt to izskatīšanai un saskaņošanai valdē.

Balsojums:

Balsotājs	PAR	PRET	ATTURAS	Balsotājs	PAR	PRET	ATTURAS	BALSOJUMS	
Kaspars Gorkšs	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Vladimirs Žuks	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	PAR	8
Māris Verpakovskis	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Juris Keišs	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	PRET	0
Žoržs Tikmers	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Aleksandrs Isakovs	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ATTURAS	
Vadims Direktorenko	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
Arturs Zakreševskis	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		

Nolemts:

3.1. Atbalstīt finanšu ieguldījumu stadiona pielāgošanai, saskaņā ar UEFA prasībām un ar darba kārtībai pievienoto tāmi;

3.2. Pieņemt zināšanai informāciju par UEFA papildus piešķirto finansējumu;

3.3. Uzdot Edgaram Pukinskam nodrošināt LFF veikto ieguldījumu aizsardzību, slēdzot attiecīgu līgumu ar Daugavas stadiona pārvaldītājiem, pirms līguma slēgšanas iesniegt to izskatīšanai un saskaņošanai valdē.

4.	Biedrības "Latvijas Futbola virslīga" vēstules izskatīšana.	K.Gorkšs
----	---	----------

K.Gorkšs – iepazīstina valdi ar Biedrības "Latvijas Futbola virslīga" (turpmāk – Virslīga) vēstules saturu.

Diskusijā iesaistās: E.Pukinskis. Izsaka aicinājumu stabili veidot ilgtermiņa attiecības, izvērtēt sadarbības iespējamo modeli. Vēstulē piedāvātais sadarbības modelis nav LFF interesēs.

Diskusijā iesaistās: D.Kazakevičs. Izklāsta viedokli, par klubu licencēšanu, par virslīgas paplašināšanu, par turpmākās attīstības virzienu izvērtēšanu. Ierosina jautājumu izskatīt komitejai, izklāsta potenciālo lēmumu pieņemšanas plānotos datumus līdz šī gada beigām. Jāiesniedz kopīgi izstrādāts izvērtēts redzējums valdei.

Diskusijā iesaistās: Ž.Tikmers. Jāizvērtē Virslīgas prasības, Virslīgas kā atsevišķas biedrības darbības lietderību. Vēstulē piedāvātais sadarbības modelis "on field/off field" nav LFF interesēs. Ierosinājums komitejai izvērtēt citu sporta federāciju praksi.

Ierosinājums:

Izveidot darba grupu Virslīgas organizatoriskā modeļa un sacensību sistēmas analīzei ar termiņu 2019.-2023.gadam;

Uzaicināt Virslīgas pārstāvjus sava attīstības plāna izklāstīšanai darba grupai sekojošā sastāvā: LFF Prezidents K.Gorkšs, LFF Ģenerāls sekretārs E.Pukinskis, Sporta direktors D.Kazakevičs, Klubu sacensību komitejas vadītājs A.Isakovs, Elītes futbola komitejas vadītājs M.Verpakovskis;

Uzdot LFF administrācijai sagatavot atbildi uz 20.07.2018.vēstuli Nr.7.

Balsojums:

Balsotājs	PAR	PRET	ATTURAS	Balsotājs	PAR	PRET	ATTURAS	BALSOJUMS	
Kaspars Gorkšs	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Vladimirs Žuks	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	PAR	8
Māris Verpakovskis	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Juris Keišs	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		

Žoržs Tikmers	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Aleksandrs Isakovs	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	PRET	0
Vadīms Direktorenko	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
Arturs Zakreševskis	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	ATTURAS	0

Nolemts:

4.1. Ilzveidot darba grupu Virslīgas organizatoriskā modeļa un sacensību sistēmas analīzei ar termiņu 2019.-2023.gadam;

4.2. Uzaicināt Virslīgas pārstāvjus sava attīstības plāna izklāstīšanai darba grupai sekojošā sastāvā: LFF Prezidents K.Gorkšs, LFF Ģenerāļsekretārs E.Pukinskis, Sporta direktors D.Kazakēvičs, Klubu sacensību komitejas vadītājs A.Isakovs, Elītes futbola komitejas vadītājs M.Verpakovskis;

4.3. Uzdot LFF administrācijai sagatavot atbildi uz 20.07.2018.vēstuli Nr.7.

5.	Par UEFA prasībām tiesnešu segmenta sakārtošanā.	K.Gorkšs
----	--	----------

K.Gorkšs – iepazīstina valdi ar situāciju tiesnešu segmenta sakārtošanas jautājumā.

Diskusijā iesaistās: V.Direktorenko. Izklāsta savu redzējumu;

Diskusijā iesaistās: E.Pukinskis. Informē, ka ar UEFA kopīgi tiek risināts jautājums par tiesnešu darbību, līdz nākamajai valdes sēdei ir noteikts mērķis izstrādāt kopīgu redzējumu tālākai jomas sakārtošanai. Šobrīd notiek situācijas izvērtēšana, UEFA notiek LFF normatīvu izskatīšana un izvērtēšana, gaidāma atbildīgās UEFA personas vizīte Latvijā, uz doto brīdi informācija.

Nolemts:

5.1. Informāciju pieņemt zināšanai.

6.	Dažādi	
6.1.	Par Vladimira Babičeva iesniegumu LFF.	E.Pukinskis

E.Pukinskis – informē valdi par līdzšinējo pirmās tiesvedības gaitu – tiesa nav apmierinājusi V.Babičeva prasību, ar tiesas lēmumu noteikts V.Babičevam segt LFF tiesas izdevumus. Informē valdi par V.Babičeva piedāvājumu mierizlīgumam – atsaukt otro tiesvedību, par kompensācijas pieprasīšanu no LFF.

Nolemts:

6.1.1. Informāciju pieņemt zināšanai.

6.2.	Par nākamās valdes sēdes norises datumu, laiku un vietu	E.Pukinskis
------	---	-------------

E.Pukinskis – lūdz valdi nozīmēt nākamās sēdes datumu uz 2018. gada 18. septembrī plkst. 9:00. Par sapulces norises vietu tiks ziņots atsevišķi.

Nolemts:

6.2.1. Nākamo valdes sēdi nozīmēt 2018. gada 18.septembrī plkst. 9:00.

Valdes sēde slēgta plkst. 12:30.

LFF Prezidents

K.Gorkšs

LFF Ģenerāļsekretārs

E.Pukinskis